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ПРОТОКОЛ № 63 

 
виїзного засідання постійної комісії з питань соціально – гуманітарної 

політики, Регламенту та депутатської етики 

 

від 30.01.2023 р.         м. Ужгород 

 

       ПРИСУТНІ:  

 

 

 

         

        

        ВІДСУТНІ: 

Камінська Олена Анатоліївна – голова комісії. 

Глагола Ярослав Іванович – секретар комісії. 

Бокоч Юліана Миколаївна; 

Горват Мирослав Васильович; 

Нергеш Віктор Вікторович; 

Чернобук Алла Леонідівна – члени комісії. 

Ліврінц Антон Антонович – заступник голови комісії. 

Матюк Ігор Андрійович – член комісії. 

    ЗАПРОШЕНІ: Лукач П.М. – директор КНП «Центральна міська клінічна 

лікарня» Ужгородської міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про організацію роботи та господарсько-фінансову діяльність КНП 

«Центральна міська клінічна лікарня» Ужгородської міської ради 

СЛУХАЛИ: Лукач П.М. розповів про роботу медичного закладу, його 

господарсько-фінансову діяльність. Повідомив, що за час перебування на 

посаді керівника до закладу надійшло 17 млн. грн. від НЦЗ України. Повідомив, 

що лікарня потребує коштів для проведення капітального ремонту відділень та 

інших приміщень лікарні. Запропонував членам постійної комісії оглянути 

відділення неврології, операційні блоки, приміщення для встановлення 

ангеографу, підвальне приміщення, що слугує укриттям під час повітряних 

тривог, а також оглянути харчоблок лікарні. 

 При огляді приміщень лікарні депутатами було зафіксовано наступне: 

- незадовільний стан підлоги в коридорах приймального відділення лікарні, а 

саме тріщини та здуття фарби. Керівником повідомлено, що наразі проводиться 

робота по усуненню недоліків відповідно до гарантійних строків виконання 

робіт та на підставі дефектного акту. 

- несправність приточно-витяжної вентиляційної системи у неврологічному 

відділенні, відсутність кондиціонування повітря у відділенні судинної 

неврології, зокрема у «інсультному» блоці. Також недоукомплектовано 

реанімаційне відділення судинної неврології. 

- відсутність ремонту у операційних блоках хірургічного відділення, застаріле 

обладнання, нефункціональні операційні столи та лампи, зокрема у вкрай 

незадовільному стані дитячий операційний блок. 

- вкрай незадовільний стан підвальних приміщень, що служить укриттям для 

пацієнтів та персоналу, а також підпірна стінка укриття знаходиться в 

аварійному стані, яка при обвалі може спричинити трагічні наслідки. 
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- система витяжної вентиляції в приміщенні харчоблоку занадто гучно працює, 

спричиняє незручності персоналу кухні, підвальні приміщення харчоблоку 

знаходяться в аварійному стані через підтоплення стічними водами та через 

аварійні труби. 

- в будівлі лікарні, яка пристосована на розміщення 350 ліжкомісць функціонує 

один пасажирський ліфт. 

 Окремо керівник поінформував, що будівля колишнього пологового 

будинку, яка знаходиться в комунальній власності Закарпатської обласної ради, 

станом на сьогодні пустує. В 2016 році виконано роботи по капітальному 

ремонту покрівлі, проте сама будівля потребує оновлення. Оскільки наразі КНП 

«Центральна міська клінічна лікарня» Ужгородської міської ради потребує 

розширення, запропонував депутатам звернутися до Закарпатської обласної 

ради із проханням передати приміщення колишнього пологового будинку до 

комунальної власності міста для потреб КНП «Центральна міська клінічна 

лікарня» Ужгородської міської ради. 

Члени постійної комісії відмітили важливість вирішення питання 

розширення міської клінічної лікарні та повідомили про готовність проведення 

консультацій з питання передачі колишнього пологового будинку до 

комунальної власності міста. 

СЛУХАЛИ: Камінська О.А. поцікавилася міською медичною Програмою 

запобігання смертності та інвалідності внаслідок серцево-судинних 

захворювань на 2023-2025 роки, яка виноситься на розгляд чергової сесії 

міської ради, зокрема запитала про реалізацію заходів Програми та її 

фінансування. 

СЛУХАЛИ: Лукач П.М. поінформував, що через недостатню кількість стент-

систем і витратних матеріалів, що надходять до області за державною 

програмою не всі пацієнти із гострим коронарним синдромом мають змогу 

отримувати медичну допомогу у вигляді інтервенційного втручання 

(коронарографія, ангіопластика та стентування). Ситуація ж із серцево-

судинними захворюваннями у місті залишається досить складною і потребує 

активних заходів для її поліпшення, тому Програмою пропонується комплекс 

заходів спрямованих на запобігання та лікування серцево-судинних 

захворювань, зменшення серцево-судинної смертності та зниження первинного 

виходу на інвалідність від серцево-судинних захворювань, шляхом проведення 

безкоштовного проведення коронарографій, стентування коронарних судин, 

ангіографій судин шиї та мозку, периферичних артерій, а також втручання на 

них із застосуванням стент-систем, додаткового устаткування та витратних 

матеріалів для імплантації. 

Повідомив, що з лютого 2023 року у комунальному некомерційному 

підприємстві «Центральна міська клінічна лікарня» запрацює 

рентгенхірургічний блок у складі кардіологічного відділення з цілодобовим 

режимом роботи, де здійснюватиметься малоінвазивна діагностика та 

проводитимуться ендоваскулярні втручання на судинах серця, шиї та мозку, 

периферичних судинах.  

Додатково наголосив, що фінансова потреба лікарні по Програмі 

запобігання смертності та інвалідності внаслідок серцево-судинних 

захворювань на 2023-2025 роки є обґрунтованою, оскільки медичні пакети НЦЗ 
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України по цьому напрямку є високооплачувані, тому запровадження такого 

роду медичних послуг позитивно вплине на фінансову складову. 

ВИРІШИЛИ: 1. Взяти до відома подану інформацію. 

2. Директору КНП «Центральна міська клінічна лікарня» звернутися 

до головного розпорядника коштів із клопотаннями щодо вирішення 

питання проведення капітального ремонту дитячого операційного 

блоку, капітального ремонту підпірної стінки укриття, а також 

вирішення питання шумоізоляції приточно-витяжної вентиляційної 

системи та капітального ремонту підвальних приміщень харчоблоку.   

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

 
 

Голова комісії               Олена КАМІНСЬКА 

 

 

 

Секретар комісії               Ярослав ГЛАГОЛА 

 


